



ΚΩΔΙΚΑΣ ΚΑΛΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ – ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ

Στο πρόγραμμα Thessmart INNOHUB Αλεξάνδρειας Ζώνης Καινοτομίας γίνονται δεκτές νεοφυείς ομάδες (Startups) καθώς και υφιστάμενες επιχειρήσεις που κρίνονται από την εκάστοτε Επιτροπή με βάση την διαδικασία αξιολόγησης και τους στόχους εξειδίκευσης του προγράμματος με γνώμονα την βελτιστοποίηση του αντίκτυπου και της υποστήριξης προς της ολοκλήρωση της ιδέας ή του επιχειρησιακού πλάνου τους.

Όλες οι ομάδες έχουν ανάγκες τόσο όμοιες όσο και διαφορετικές και αυτό αποτελεί ένα σημαντικό δεδομένο το οποίο τα στελέχη της Αλεξάνδρειας Ζώνης Καινοτομίας και του Thessmart INNOHUB λαμβάνουν γνώση και επιχειρούν στα μέτρα των δυνατοτήτων τους να προσφέρουν την κατάλληλη βοήθεια στους συμμετέχοντες.

Ο σκοπός του Thessmart INNOHUB είναι να υποστηριχθούν νέες και νεοφυείς επιχειρήσεις μέσα από ένα σύνολο ενεργειών που περιλαμβάνει προγραμματισμένη καθοδήγηση με τη μέθοδο του coaching και networking, με τελικό στόχο την ταχεία μετάβαση των ομάδων σε ένα επόμενο στάδιο ωρίμανσης για την απόκτηση πρωτοτύπου, την δοκιμαστική είσοδο στην αγορά, την πιθανή γρήγορη αναπροσαρμογή του σκεπτικού, την μεταγενέστερη προσέλκυση επιχειρηματικού ή επενδυτικού ενδιαφέροντος ή μια επίσης γρήγορη σκόπιμη εγκατάλειψη ενός μη βιώσιμου προϊόντος.

Στο πλαίσιο της δράσης η υποβοήθηση περιλαμβάνει μία δέσμη υποστηρικτικών υπηρεσιών και συναφών δράσεων με αποδέκτες όσους υποβάλλουν επιχειρηματικές ιδέες και ενταχθούν στην συγκεκριμένη δράση. Ενδεικτικά οι υπηρεσίες που θα παρέχονται αφορούν σε όλα τα παρακάτω:

- ο Συμμετοχή στο pre-acceleration πρόγραμμα διάρκειας 3 εβδομάδων με στόχο την προσαρμογή του επιχειρηματικού σκεπτικού
- ο Παρακολούθηση Master Classes σε θέματα επιχειρησιακού σχεδιασμού αλλά και προσωπικής βελτίωσης με προσκεκλημένους εισηγητές εγνωσμένου κύρους.
- ο Συμμετοχή στο Acceleration πρόγραμμα διάρκειας 7 εβδομάδων με στόχο την κατά το δυνατόν ωρίμανση της επιχειρηματικής ιδέας στην προσπάθεια ανεύρεσης επενδυτή.
- ο Καθημερινή υποστήριξη σε πληροφόρηση, δικτύωση και έλεγχο της πορείας ωρίμανσης της επιχειρηματικής ιδέας.

- Προετοιμασία για την παρουσίαση του επιχειρηματικού σχεδίου σε δυνητικούς επενδυτές.
- Συνεχής παρακολούθηση **και αξιολόγηση** των επιχειρηματικών πλάνων, βάση εκθέσεων προόδου, που στοχεύουν στην ανάληψη δράσεων βελτίωσης.
- Συμμετοχή σε δράσεις δικτύωσης και προβολής επιχειρήσεων.

Το Thessmart INNOHUB της Αλεξάνδρειας Ζώνης Καινοτομίας λειτουργεί σύμφωνα με την παγκόσμια πρακτική των προγραμμάτων υποστήριξης των startups. Σύμφωνα με αυτή ενθαρρύνουμε την διάχυση ιδεών και το knowledge sharing, θεωρώντας ότι το σημαντικότερο στην επιχειρηματική επιτυχία ενός σκεπτικού είναι η υλοποίηση και πολύ λιγότερο η ιδέα. Από κάθε συμμετέχοντα, ανεξαρτήτως του ρόλου του, ζητείτε η υπογραφή της «Δήλωσης Εχεμύθειας». Παρ' όλα αυτά οι συμμετέχοντες θα αξιολογούν κατά την κρίση τους, την επικοινωνία και την γνώση που επιθυμούν να λάβουν ή να δώσουν, χρησιμοποιώντας τόσο εμπιστοσύνη, συναδελφικότητα αλλά και μέτρο.

Αφετέρου, οι συμμετέχοντες στο Thessmart INNOHUB της Αλεξάνδρειας Ζώνης Καινοτομίας ομάδες, επιχειρήσεις ή άτομα, **κατανοούν ότι**, αν και δεν καταβάλουν κάποιο τίμημα για την παρακολούθηση του προγράμματος ή για τις υπηρεσίες που λαμβάνουν, τόσο ο σχεδιασμός όσο και η υλοποίηση του προγράμματος απαιτεί την συμβολή στελεχών της Αλεξάνδρειας Ζώνης Καινοτομίας και ειδικών που, είτε επί πληρωμή είτε ως εθελοντές, δαπανούν πολύτιμο χρόνο και πόρους προκειμένου να συμβάλουν στην υποστήριξη των επιχειρηματικών σχεδίων.

Αποτελεί **ηθική υποχρέωση του κάθε συμμετέχοντα** να αναγνωρίζει την συνολική αυτή προσπάθεια με τη συμπεριφορά του ως προς όλους τους συμβάλλοντες στο έργο αυτό, καθώς και στις υπόλοιπες ομάδες ή άτομα που συμμετέχουν, είτε ως επιταχυνόμενοι-υποστηριζόμενοι, είτε ως υποστηρικτές του έργου για την ευόδωση του συνολικού σκοπού.

Η κάθε συμμετοχή που υποστηρίζεται σε κάθε στάδιο του Thessmart INNOHUB, πιθανώς αποκλείει άλλες αντίστοιχες που δεν καταφέρνουν να περάσουν την διαδικασία αξιολόγησης (μέσω των εκθέσεων προόδου) και αυτό σημαίνει ότι καταλαμβάνεται έτσι μια θέση ουσίας αλλά και αξίας. Η συνεχής και αδιάλειπτη, κατά το δυνατόν, παρακολούθηση των συνεδριών του προγράμματος και η **έγκαιρη κατάθεση των εκθέσεων προόδου**, είναι σημαντική τόσο για λόγους αξιοποίησης των παρεχομένων υπηρεσιών όσο και ηθικής τάξης.

Ο κάθε συμμετέχων είτε ως μονάδα είτε ως ομάδα ή επιχείρηση οφείλει να ενημερώνει εγκαίρως για τυχόν απουσία του ή αδυναμία παρακολούθησης τόσο τους coaches του προγράμματος όσο και το αρμόδιο διοικητικό προσωπικό του Thessmart INNOHUB της Αλεξάνδρειας Ζώνης Καινοτομίας. Η έγκαιρη και συνεπής ενημέρωση για όποια προσωρινή ή μεγαλύτερη αδυναμία παρακολούθησης, αποτελεί υποχρέωση του κάθε συμμετέχοντα.

Η αλληλοϋποστήριξη των συμμετεχόντων αποτελεί ένα σημαντικό στοιχείο που αφενός αναπτύσσεται οργανικά, αφετέρου δε επιδιώκεται ως μια καλή και ταυτόχρονα ηθική πρακτική για την προώθηση της καινοτομίας και ανάπτυξη του οικοσυστήματος.